

- Ради будущего моего сына, я выберу валенсийский язык!

- Ради будущего моей дочери, я выберу валенсийский язык!

- Валенсийский язык обогащает вас. Чем больше языков, тем больше возможностей.

- Я делаю ставку на языковое богатство, я выберу валенсийский язык!

- Я защищаю разнообразие и межкультурность. Я выберу валенсийский язык!



www.familiespelvalencia.org
@families_pel_valencia



**MARCA SÍ,
AL VALENCIÀ**

RUS



Знали ли, Вы что согласно новым правилам...

... Язык, на котором будет учиться Ваш ребенок, будет зависеть от того, что выберут остальные члены семьи?

Процент голосов за каждый язык определит, сколько групп будет создано для каждого из них.

...больше никаких очередей?

Неважно, выберете ли Вы валенсийский или кастильский, Ваш ребенок будет изучать предметы на обоих языках.

Однако, выбрав только валенсийский, Вы сможете быть уверены, что ребенок станет компетентным в обоих языках.

... может ли случиться так, что дети больше не продолжат занятия со своим классным руководителем?

Группы будут формироваться в зависимости от результатов опроса. В учреждениях с несколькими направлениями может случиться так, что мнения разойдутся, и, поэтому, группы будут переформированы.

... доступность бесплатных учебных материалов под угрозой?

Количество групп на каждом языке может меняться ежегодно, что затрудняет передачу материалов.

Причины выбрать валенсийский

Подготовка к рынку труда.

Валенсийский открывает множество возможностей для трудоустройства. В таких секторах, как государственное управление, здравоохранение или образование, валенсийский часто является обязательным требованием или дополнительным преимуществом



Когнитивное развитие. Билингвальные люди имеют преимущества: лучшую гибкость мышления, большую способность к решению проблем, лучшее внимание и память, а также большее развитие критического мышления. Кроме того, знание двух языков защищает от таких заболеваний, как болезнь Альцгеймера.

Укрепление многоязычия. Благодаря валенсийскому, им будет легче изучать другие языки, особенно те, которые имеют общие корни, но также и другие.

Социальная интеграция, чувство принадлежности. Использование валенсийского в школе способствует интеграции и сплоченности всех учащихся в единой языковой и культурной общности.

Улучшение языковой компетенции.

Через взаимодействие с учителями и одноклассниками они имеют возможность учить валенсийский в естественной обстановке.

Доступ к валенсийской культуре.

Существует большое количество качественных книг, спектаклей, аудиовизуальных материалов и музыки на валенсийском языке, которые являются как развлекательными, так и образовательными.

Знание и почитание традиций.

Валенсийский язык играет ключевую роль в понимании многих наших праздников, традиций и обычаяев.

Межкультурная компетентность.

Изучение валенсийского языка способствует уважению и оценке культурного разнообразия.

Изучение природы и окружающей среды. Многие названия видов растений, животных и географических объектов нашего региона звучат на валенсийском. Это способствует более глубокой экологической осведомленности.

Забота о сохранности будущего языка. Говорить на валенсийском в школах — это шаг к обеспечению продолжения языка, который является частью нашей идентичности и наследия.

Участие семьи в обучении. Изучение валенсийского — это опыт личностного роста и может стать также обогащающим опытом для всей семьи.

**MARCA SÍ,
AL VALENCIA**